

如果一天一付,一月少挣二三百也行

记者对话二马路劳务市场农民工,他们最关心老板按时给钱

年后农民工返城找活,劳务市场等待雇用的农民工扎堆,占据二马路近半街道,热闹的景象让人觉得“用工荒”就要过去。“我们和雇主的关系就像钥匙找不到锁,锁配不到钥匙。”昨日,濮阳厨师贾林涛依然没有找到合适的雇主,他认为这是一种正常的用工博弈。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 王玲 查阳

农民工求职不乱要价

上午10时许,二马路劳务市场外,求职的农民工队伍几乎占据了一半的路面,地面上一张张求职信息绵延约200米长,而信息中80%的内容与厨师有关,同行扎堆求职让大家的表情都很焦急,遇上上前也经常会一起围上来。

“我以前在焦作当过厨师长,可惜没有证件,但我有手艺,一个月最低工资1100元。”焦作农民工王五说,女儿在郑大一附中上学,他正忙着在郑州找工作,但转了一周仍没有找到合适的雇主,现在他给自己开出了1100元

的价格,希望能尽快解决自己的食宿问题。

而与他有着相同想法的农民工也越来越多,记者发现,年轻人月薪期待在1000元至1500元,30岁至50岁的工人希望工资达到2000元,而50岁后的农民工有1000元的工资就能得到满足。

“工资如果一天一付的话,每天多少工钱都不重要,一月少挣二三百换个平安最好。”不少农民工并没有明确要求每个月多少钱的工资,他们最关心的是老板能按时给钱。

30岁农民工有技术不爱干粗活

“我会电气焊,一般的活也都能干,以后我肯定会自己做生意。”人來人往的二马路劳务市场,几乎不见80后农民工的踪迹,鲜有的一年年轻人小谢也不像其他大龄农民工那样焦虑,他一直悠闲地玩着手机。

34岁的孙涛会开车,给雇主的价钱是每月至少2000元。同样有驾驶证的禹州小伙徐小普则希望趁着年轻边干边学技术。“虽然选择比较多,可多数是饭店的工作,我想找个工

厂的活做,那里发展空间大,顺便还可以学一门技术。”徐小普初中没毕业,他认为现在不但要有技术,还要有学习和创业的理想,边干边学技术以后才能有发展。

徐小普认为,很多和自己一样的年轻人,孩子都该上小学了,于是选择在家创业。“大家都有一样两样的技术,还有人跑了几年业务,这和原来干粗活的农民工可不一样”。

40岁农民工期待工资有突破

与30岁的农民工相比,40岁的农民工期待工资能有突破,他们需要赡养老人,供养子女上高中、大学,一天找不到工作就让他们着急了起来。

黄河路一家医院的后勤负责人想请一名40岁左右的厨师到餐厅做饭,他开出的价钱是第一个月工资1100元,第二个月1500元,以后可能还会再提高,但转了几圈也没请到合适的。“我有厨师证,开出的价钱一个月2000元以上,少于这个不会考虑。”这名来自开封的厨师表示,自己年前的工作还凑合,工

资也在1800元左右,新的一年期待工资能有所突破,“我不怕出力,只想能找个高工资的活儿,也好为孩子上大学预存点费用,也孝敬孝敬老人”。

“大多数农民工都还持观望态度,他们与雇主的关系就像钥匙找不到锁,锁配不到钥匙,因此出现了‘用人荒’和‘民工荒’。”来自濮阳的厨师贾林涛说,虽然求职的多是厨师,但达不到一定标准,大家还是宁愿继续等下去,这种等待对雇主也是考验。

老年农民工干的都是力气活

二马路劳务市场上,年纪在六旬左右的农民工算是特殊人群了,这些人有做厨师的,但多数人干的是抬抬扛扛的力气活,他们有些生活很无奈,有些却是在寻找打工的乐趣。

“老伴没了好几年,出来干活能养活自己,也不会给孩子添麻烦。”60岁的林州农民工景聚把孩子的赡养当做了麻烦,他从老伴去世后就出来了,去年在郑州市的一家化肥厂当装卸工,一天忙下来能挣100多元,他感

觉这就是自己的晚年生活,对于身体他很有信心,连过年孩子打电话要他回去都拒绝了。

另一位农民工赵玉停希望能找个好的工作,他的文化程度低,一直靠给人做苦力维持生计,每天工作7小时能挣到80元。“干活太累又挣不到钱,今年到郑州就是希望能找个活,多挣点钱给家里用用。”赵玉停对自己不能找到其他的工作感到无奈,他说工钱每天能多10元就能让一家人满足。

为您服务 招聘大全



找工作 2000人 签协议

昨日上午,刚刚从周口太康县返城的小伙子郑亚东与苏宁电器签下就业意向书,“没想到刚出家门就找到满意的工作。”由二七区人事劳动和社会保障局在二七广场开展的“送政策、送培训、送岗位、送项目、送服务”活动,促成2000多人与用人单位现场签订用工协议。

据了解,昨日的活动组织了中国人寿郑州分公司、北京华联、郑州市海底捞有限公司、苏宁电器集团、中国联通郑州分公司等150多家用人单位,招聘服装加工、车工、钳工、家政、服务员等30个工种近7000余人。为了保障就业人员利益,二七区劳动部门还专门组织司法、科技、妇联、工会等部门现场开展法律服务。

晚报记者 辛晓青 通讯员 王天胡文 晚报记者 马健/图

这些企业要招工,求职的看看 本报热线电话67659999继续搭桥

本报热线电话67659999继续为企业主和农民工搭桥,昨日,一些企业继续打来电话招工,不少农民工也打来电话,希望到报上刊登的企业工作。

企业提供岗位

昨日,河南建业物业管理有限公司打电话称,公司位于纬四路与中州大道交叉口建业广场一楼,招聘保安70名,待遇一个月1500元,管吃住,限18~25岁男性,退伍兵优先;保洁员20名,男女不限,年龄50岁以下,待遇一个月700~800元,管吃住;维修工15名,年龄35岁以下,待遇一个月1000元,管吃住;推煤工(烧锅炉)10名,50岁以下男性,待遇一个月1000元。

花园路和鑫苑路交叉口的蓬莱阁花园店打电话称,希望招聘餐饮、房务、男

女浴区服务员、保安20名(18~25岁),木工、水电工5名。

新密亚兴服装厂打电话称,厂里想招熟练技工(年薪1.5万元以上)和学徒工(年薪1万元以上)各50名,年龄要求16~40岁。

农民工找工作

郭先生看了本报前几天刊登的《1700元月薪招不来一个送水工》的报道,想问一下招送水工老板的联系方式,想去应聘一下。

另有一些农民工打来电话,想应聘昨日所登郑州领秀服饰有限公司的缝纫工。

今年46岁的冀女士说,她想找一份保洁或者保姆(照顾老人)的工作。另外46岁的连先生也希望能找一份保洁或者保安的工作。

晚报记者 徐刚领

清理非法招聘点

昨日上午,中原区执法局联合市人才交流中心,对陇海路上伏牛路、秦岭路间非法马路招聘点进行清理。据市人才交流中心工作人员介绍,单位或个人到人才市场内招聘必须具备有效的营业执照、承办人身份证明等“硬件”,主管部门对这些证件进行审

查,并且要予以备案,以保护应聘者权益。许多单位或个人之所以不进场内招聘,其中有相当一部分不具备进场招聘条件,由于这些招聘行为没有受到审查和监控,极易出现欺骗行为,请应聘者一定要擦亮眼睛,避免上当受骗。

晚报首席记者 徐富盈

河南省通信管理局开展 木马和僵尸网络专项清理整治行动

为保障我省公共互联网安全,为2010年全国“两会”和上海“世博会”创造安全和谐的互联网网络环境,省通信管理局决定从2月20日起开展为期70天的木马和僵尸网络专项清理整治行动,重点处置木马和僵尸网络的控制服务器、政府部门和重要信息系统应用单位感染木马和僵尸网络的受控计算机。

目前,我省感染木马程序的计算机4311台,感染僵尸网络的计算机3053台,严重影响了公共互联网和应用系统的安全。此次专项清理整治将集中处置木马和僵尸网络的控制服务器及受控计算机,有效防范与处置木马和僵尸网络引发的网络安全隐患,并进一步

提升公众的网络安全意识。省通信管理局要求各基础电信运营公司,一要充分认识木马和僵尸网络对公共互联网网络与信息安全的危害,高度重视此次专项清理整治工作,通过门户网站、网上营业厅等渠道,及时宣传木马和僵尸网络的危害及专项整治工作的意义,向用户普及有关木马和僵尸网络防范的知识;二要按照通信管理局下发的控制服务器和受控计算机IP地址列表,督促、帮助相关接入用户完成清理整治工作,并及时向省通信管理局报告处置情况;三要畅通用户申诉受理渠道,妥善、及时处理有关问题,确保清理整治工作取得实效。

郑州博大泌尿专科医院

2010男性泌尿生殖系统疾病 规范诊疗新标准

2009 中国·郑州 泌尿外科学术高峰论坛 观摩团

前列腺增生 第三代美国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术

前列腺炎 涡流磁透析治疗系统

生理功能障碍 男性Penis背神经高选择性阻滞术

生殖器官畸形 Vinci光波离子包皮整形术

生殖感染 Abc-基因阻断术

0371-653 99999

地址:郑州市黄河路130号与德盛路交叉口天一大厦附楼

商都妇产医院 专业更值得信赖

全国女性乳腺疾病健康筛查指定医院

河南妇科、产科、不孕不育疑难病会诊定点医院

妇科 产科 不孕不育

妇产医院 专业更值得信赖

接诊时间:8:00-20:00/全年无假日医院

专业:妇科 产科 新生儿科 围产期保健 计划生育 妇科微创

开展:不孕不育 妇科私密整形 乳腺 女性肛肠 内科 外科等

健康咨询 0371-6100 6100

院址:郑州市花园路108号(动物园对面)

QQ咨询:200726100 http://www.zsdfc.com